



Потерявшийся в лесу ребенок обнаружен благодаря совместным усилиям следственных, правоохранительных органов и общественности

18.10.08 г. в 18 часов 05 минут в ОВД по Чертковскому району поступило сообщение от жительницы х. Ястребиновский Чертковского района о том, в лесу, расположенном на окраине х. Ястребиновский Чертковского района потерялся 4 летний ребенок, ее внук. Как пояснила заявительница, она вместе со своим внуком направилась за грибами в близлежащий к хутору хвойный лес. Во время сбора грибов мальчик отстал и потерялся в лесу.

Незамедлительно были организованы поиски пропавшего. В поисках малолетнего ребёнка участвовали работники Миллеровского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Ростовской области, личный состав ОВД по Чертковскому району, представители казачества, общественность близлежащих к лесу населённых пунктов.

Совместными усилиями в течение суток проводились поисковые мероприятия и 19.10.08г. на окраине х. Могилянский Чертковского района в лесу был обнаружен потерявшийся ребенок. При осмотре ребёнка каких-либо телесных повреждений на его теле не было, будучи опрошенным, он пояснил, что во время сбора грибов отстал от бабушки и заблудился. После потери, в течение ночи и следующего дня, ходил по лесу с надеждой выйти к месту жительства, однако днём следующего дня устал и лёг спать, тогда же и был обнаружен.

После обнаружения мальчик направлен в больницу Чертковского района Ростовской области для обследования состояния здоровья.

21 Октября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805517>